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PRZYPOMNIENIE

Nie było dotychczas sposobności zaznaczenia w prasie bibliofilskiej (Siiva Re­
rum tak rzadko się ukazuje, a Wiadomości nasze — dopiero od niedawna), że mk 
temu upłynęło 10 lat istnienia i pracy Towarzystwa Bibliofilów Polskich w Warsza­
wie. Nie robiono z tego uroczystości bankietowych, nie użyto znanych sposobów 
reklamowych. Nawet nie ogłoszono żadnej specjalnej publikacji, poprzestając jedynie 
na krótkim referacie sprawozdawczym obecnego prezesa Dr. S. Rygla podczas Wal­
nego Zebrania dorocznego 28 maja 1931 r.

Pierwszy statut pierwszego w Polsce zrzeszenia bibliofilskiego zatwierdzony 
został pizez władze dn. 31 marca 1921 r. na wniosek 12 członków-założycieli, z któ­
rych jeden już nie żyje (Marian Abramowicz). Na czele Towarzystwa stanął wtedy 
i wytrwał przez 9 lat senior bibliofilów warszawskich, Stefan Demby, usuwając się 
od tej pracy i godności w r. 1930, z powodu nadwątlonego zdrowia. Zasługi jego 
uczczono uchwalą powołania go na członka honorowego w chwili, gdy zmiana sta­
tutu na to pozwoli.

„Zamiłowanie do książki", postawione na czele programu Towarzystwa, krze­
wione było: na terenie Warszawy w referatach dyskusyjnych z pokazami, których 
wygłoszono około 80-ciu w gronie członków i gości, i przez wystawy retrospektyw­
ne craz propagandowe (w Warszaw ę — drukarstwo warszawskie oraz epoka po­
wstania listopadowego), w Brukseli i w Pradze — dla zaprezentowania naszych pu- 
blikacyj).

„Współdziałanie w podniesieniu poziomu estetycznego książki i pielęgnowanie 
najlepszych tradycyj starodawnych oficyn polskich" — znajdowało stały wyraz 
w wydawnictwach Towarzystwa, których w tern dziesięciolecu puszczono w świat 
13 (nie licząc drobnych druków okolicznościowych i katalogów, licytacyjnych). Ar­
tystycznie na czele stają tu: „Sonety krymskie" Mickiewicza, „Jako pan Lubomir­
ski..." Sienkiewicza, „O miłości do ksiąg" Dembego—wszystkie w kompozycji typo­

graficznej A. Poltawskiego (również autora naszego sygnetu) i w wykonaniu oficyny 
Wł. Łazarskiego.

Same „tradycje starodawnych oficyn" — specjalnie warszawskich, przypo­
mnieliśmy w r. 1926 podczas wystawy, zdobiącej II Zjazd Bibliofilów (w Warsza­
wie), a opracowanej przez pana J. Michalskiego, który również zorganizował jub leu- 
szową listopadową ekspozycję drukarską w Muzeum Narodowem.

A zważyć trzeba, że środki Towarzystwa warszawskiego, nie grupującego, 
niestety, w liczbie swych 44 członków, bogatych mecenasów, zawsze były i są bar­
dzo skromne, obracając się w sferze niewielkich możliwości własnych j wielokrot­
nych zasiłków wydawniczych Ministerstwa W. R. i O.jP., uzyskiwanych przez pre­
zesa Dembego.

Dz ałalność rozpoczęto w gronie 24 osób, w tern ld założycieli. Śmierć zabrała 
nieodżałowanych: Marjana Abramow cza, Jana Kasprowicza, Edwarda Maliszewskie­
go, T. Ruśkiewicza i Zdzisława Dębickiego, a ostatnio — Zygmunta Wolskiego. Każ­
demu z nich złożono należny i zasłużony hołd pośmiertny. Działalność wybitna na 
polu twórczego b bljofilstwa j jego propagandy, wyróżnia wśród zmarłych: Kaspro­
wicza, Dębickiego i Wolskiego.

Kontakt z zagranicznemi organizacjami .pokrewnemi towarzystwo stale utrzy­
mywało przez uczestnictwo we wszystkich międzynarodowych zjazdach bibliofil­
skich, na których ilość i wartość publikacyj zjazdowych i referatów warszawskiego 
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pochodzenia, zawsze była wysoka, podkreślając pozatem polskie walory propagan­
dowe bibliofilstwa warszawskiego.

Łączność z innemi — mtodszemi towarzystwami polskiemi miłośników książki, 
utrwalona w Radzie Bibliofilskiej, a później — i we wspólnym organie czasopiśmien- 
liiczym „Silva Rerum*’, niestety, w ostatnich latach zaczęła się rwać: Rada bowiem 
nie zebrała się ani razu od lata 1929 r., a Sika — z powodu trudności finansowych 
ukazuje s’ę niezmiernie rzadko. Na tej płaszczyźnie ściślejszej i wydajniejszej orga­
nizacji międzystowarzyszeniowej czeka nasze placówki bibliofilskie specjalnie usil­
na praca, któraby zgładziła dawniejsze zaniedbania. Warszawa przedewszystk em 
Winna się tu zdobyć na czyn.

ANTYKWARJAT 
LWOWSKI ZYGMUNT IGEL LWÓW,

UL. BATOREGO 34,

Już ukazał się 5-ty Numer „Kwartalnika Antykwarskiego", 
p. t. Rozmaitości polskie, Serja ll-ga.

POSIADAM AUTOGRAFY DO ZAMIANY 
DOKUMENTY POWSTANIOWE,

Portrety ZNAKOMITOŚCI POLSKICH z ilustracji,
PAPIER STEMPLOWY.

TELEFON 643-35.

WARUNKI LICYTACJI

Ceny, podane w katalogu, są cenami wywołania.
Za stan książek licytowanych T. B. P. nie odpowiada, dostrzeżone braki 

zostały zaznaczone w katalogu- Cenę, podaną w katalogu podwyższać należy: 
przy cenie wywołania do Zł. 5, najmniej o 20 gr„ przy cenie wywołania od 5 do 
20 Zł. o 50 gr., powyżej 20 Zł. o 1 Zl.

Do ceny nabycia dolicza się 10%. Książka, rycina i t. d. staje się własno­
ścią nabywcy po uiszczeniu całkowitej należytości. Kupujący, obecni na licytacji, 
powinni w dniu licytacji wpłacić połowę należytości. Książki, ryciny i t. d., niewy- 
kupione po upływie 10 dni po licytacji, uważa się za niesprzedane, wpłacony zada­
tek przechodzi na rzecz T. B. P. Na prowincję uskutecznia się wysyłkę tylko za 
zaliczeniem pocztowem. W zamówieniach listownych należy podać najwyższą cenę 
zaofiarowaną (podanie ceny, oznaczonej w katalogu, jest niewystarczające).

Zamówienia należy kierować p. a.: Towarzystwo Bibliofilów Polskich w War­
szawie, Warszawa, ul. Bracka 5, II piętro.
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KSIĄŻKI.

1. ALBUM jubileuszowe H. Sienkie­
wicza. W., 1898, pi. oryg., z rycinami.

2j, 5_
2. ALMANACH des Victoires de

Napoleon 111. Camlpagne d'ltalie. Paris, 
pi., z drzeworytami. zl. 1.50

3. ANBCDOTES du ministere Se
basten-Joseph Carvalho, Varsovie, 1793 
(J. Rowicki), sk. zl. 6—

4. ASTRONOMIA popularna. W., 
1861 (druk Banku Pol.), z drzeworytami.

zl. 3.—
5. AUSWAHL der vorziiglichsten 

und interessantesten Kartenkiinste, nebst 
den auserlesensten Rechenkiinsten. Ham­
burg u. Altona, b. r. (koniec 18 w.)

zl. 2.—
6. BALIŃSKI M. Historya Polska.

W., 1844, pisk. zł. 2.—
7. BANDTKIE J. S. Historia drukarń

krakowskich Kr., 1815. zl. 6.—
8. BANiDTKIE-Stężyński K. W. Nu-

mismatyka Krajowa. Tom 1 — 2. W., 
1839, płsk. zl. 30.—

9. BARTOSZEWICZ J. Panowie nie­
mieccy na dworze Stanisława Augusta. 
O pomysłach historycznych Augusta 
Bielowskiego. W., 1852. zl. 2.—

10. BARTOSZEWICZ J. Pogląd na 
stosunki Polski z Turcją. W., 1860.

zł. 1-50
11. BARZYKOWSKI S. Historia Po­

wstania Listopadowego. Pzn., 1883. Tom 
1 — 5. zl. 25.—

12. BATIUSZKOW P. N. Chołmska-
ja Ruś. Istoriczeskija sud‘by russkaho 
zabużja (2 chromolit, 45 graw. i mapa). 
Petersburg, 1887. zl. 10.—

13. BENEDIT L. Ignacio Zuloaga.
Paris b. r. z 51 ilustr. zl. 5.—

14. (BERG). Le feldmarechal C-te
Berg, notice biograpihiąue. Varsovie, 
1872, z ryc. zl. 2.—•

15. BERNSTEIN I. Jiidische Sprich-
worter und Redensarten („Erotica" und 
„Rustica"), b. m., 1908, tekst żydowski 
i niemieck', drukowane jako manuskrypt 
(dodatek, tłomaczenie polskie, rękopis), 
rzadkość. . zł. 25.—

16. BIELOWSKI A. Pisma Stanisła­
wa Żółkiewskiego. Lw.. 1861 (z portr.)

zł. 3.—
17. BIRKOWSKI X. F. Kazania obo­

zowe o Bogarodzicy, przytem nagrobek 
Osmanowi, cesarzowi tureckiemu. Kr., 
1858, ppł. zł. 1.50

18. BITOWT J. Kniga o knigach.
Moskwa, 1907. zł. 3.—

19. BOBOWSKI M. Polska poezja 
kościelna od najdawniejszych czasów aż 
do wieku XVI. (odb.). W., 1885. zl. 1.50

20. BODZANTiOWiICZ K. S. Rodź na 
Konfederatów. Lw., 1883, pisk. zl. 2—

21. BOJCZUK J. Znachorka i wróż­
ka. (Materiały folklorystyczne ze wsi 
Bortnik na Pokuciu), b. m. i r. zl. 2.—

22. BOKIĘWICZ L. Opis pow. Ra-
dzymińskiego. W., 1872. zł. 2.—

23. BONANN1 F. Numismata summo-
rum Pontificum. Rzym, 1696, sk., z wie­
loma tabl. zł. 15.—

24. BOUCHOT H. La Lithographie.
Pari-s, 1895. zl. 2.50

25. BOURGET P. Cosmopolis, ro-
man. Paris, 1893, pisk., z widoma ryc.
(brz. złoć.) zl. 3.50

26. BR... i K. M. Pieśni ludu nadnie-
meńskiego z okolic Aleksoty. Pozn.,
1844. zl. 2—

27. BRODOWICZ M. Cud rzadki w
świecie że piiak przecie statkuje; egz. 
uszkodz., podklej. zl. 15.—

28. BRODZIŃSKI K. Dzieła. Win., T.
1 — 9, płsk., z portr. zl. 10.—

29. BRONIKOWSKI. Stanisław Po-
niatowskij. Moskwa, 1832, płsk. Cz. 1—2 
(razem) z ryc. zl. 2.—

30. BUDAN E. Saggio di bibliografia 
■degli „Exlibris“. Genova, 1903, kart.

zl. 3—
31. BURZYŃSKI T. O wzajemnych

sędziów ku stronom i stron ku sędziom 
obowiązkach (nieznany Estreicher). Win. 
1766. zt. 3.50

32. CALLIER E. Bitwy i potyczki
stoczone przez wojsko polskie w r. 1831. 
Pzn., 1887. zł. 2.50

33. CAMOENS L. La Lusiade poeme 
heroiąue. Paris, 1776. T. 1—2, sk. ze zl.

zl. 15.-
34. CHEŁM1CKI Z. Ks. W Brazylia

W., 1892. T. 1 — 2, zl. 3—
35. CHĘCIŃSKI J. Poemata mniej­

sze i strofy ulotne. W., 1860, pisk.
zl. 1.50

36- CHODŹKO L. La Pologne illu- 
stree contenant 1‘histoire de Pologne et 
les yarietes polonaises. Paris, 1839 — 
1841. T. 1—2, w 12 zesz., z dod. I listy 
subskrybentów, okł. oryg., z wieloma 
stal, (portrety i widoki miast Polski 
przeważnie). zl- 18.—

37. CHODŹKO I. Pam ętniki kwesta- 
rza. Wyd. drugie popr. Win., 1850, pi., 2 
portr. stal. (egz. zniszcz.) zł. 3.—
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38. CHOJECKI E. Wspomnienia z 
podróży. W., 1845, pisk., z ryc. zl. 5.—

39- CHOŁODECKI I. Dowódcy od­
działów w powstaniu styczniowem. Lw., 
1907. zl. 1.50

40. CICERO M. T„ De officis libri
tres. Polociae, 1803. zl. 2.50

41. CODEX Iustiniani. Antwerpia,
1575. pisk. zl. 20.—

42. COMPENDIO della vita, virtu
e miracoli di San Stanislao vescovo di 
Cracovia e protomartire del regno di Po­
lonia. Roma, 1766,. płsk. (karta tytułowa 
dwubarwna). zł. 4.50

43. CONFOEDERACJA gen. omnium
ordinum Regni et Magni Ducat. Lith. na 
conwokacyey glówney warszawskiey u- 
ch walona r. p. 1632. Kr. 1632. (P otrkow- 
czyk). . zt. 3.—

44- CiORNISH J. P. Świat zwierząt. 
W., 1910. T. 1 — 2, pl. zt. 12—

45. CUMBERLANDS Der Jude,
Schauspiel in funt Aufziigen. Kónigsberg, 
1798. zl. 1-50

46. CZARNOWSKI J. N. Dwaj Zy­
gmund Jagielloni (Zygmunt August). W.. 
1859, pisk., 2 ryc. (zamiast 4). zl. 1.50

47. DELAVElAUX L. Górale Beski­
dowi. Kr., 1851, pisk. zl. 1.50

48. DIETL J. Pierwszy prezydent 
miasta Krakowa, znakomity lekarz (dzie­
ło zbiór.) Kr., 1928, z portr. i rycinami.

zf 5_ .
49. VAN DOEVlEREN G. Specimen 

cbservationum academicarum. Gronin- 
gae, 1765, sk. (z tablicami). zl. 10.—

50. ECKARTSHAUSEN. Gott ist die 
re'nste Liebe. Ratibor, 1803. zl. 2.50

51. ENCYCLOPEDIE des Dames.
Premiere Livraison. Paris, 1806, sk. (z 
ryc.) zł. 2.50

. 52. ESERCITLI spirituali di S. Igna- 
tis di Lo ola. Roma, 1647, pg., z 27 mdź. 
(z exlibrisem L. Dziubińskiego), zl. 35—■

53. (ESOPE). La vie et les fables 
d‘Esope. Strasbourg, 1758, sk. zniszcz., z 
3 mdź. (tekst franc. i niem.) zl. 3.—

54. (FALKOWSKI). Przyjaciel i oj­
ciec głuchoniemych, ks. Jakób Falkow­
ski. W., 1850. zł. 1.50

55. FAYE F. C. De vcsiculis semina-
libus dissertat o. Skienae, 1840, sk. czerw, 
ze zlec. zl. 3—

56. FENELON. De 1‘education de 
filles. Paris, 1807, pl., z portr. zl. 2.—

57. FERNELI J. Universa Medicina.
Geneye, 1638, pg. zl. 8.—

58. FONTENELLE P. Rozmowy o
wielkości światów, tłom. X. E. Dęb'cki. 
W., 1765, sk. zl. 3.—

59. FORSTER Ch. Pologne. Paris, 
1840, pisk, ze zloc. (z 55 stal.) zt. 5.—■

60. FREDRO A. Nieznany zbiór
poezyj. Kr., 1929, T. M. K. zl. 3.—

61. (GADROYS C.) Le systeme du
monde selon les trois hypotheses. Paris, 
1675, sk-, z ryc. zl. 3.—

62. GARRAU J. Ph. Recherches pol.i-
tiques sur... La Pologne. Paris, 1793, 
pisk. zt. 4—

63. GASZYŃSKI K. Poezje. Lipsk,
1868. zt. 2.—

64. GESKIET S. Wojennyja diej-
stwia w Carstwie Polskom w 1863. W., 
1894, ppl. zł. 6.—

65. GLISZCZYŃSKI M. F. Kallima- 
cha o królu Władysławie- W., 1854, pisk.

zl. 3.—
66- GOLLERBACH E. Siluety G. I. 

Narbuta. Leningrad, 1926 (z wieloma 
ryc., egz. numerowany). zt. 2.—

67. GLOGER Z. Geografia histo­
ryczna, pl. zł, 3.—

68. GLOGER Z. Rok Polski w ży­
ciu, tradycyi i pieśni. W. b. r. zl". 3.—

69. GOŁĘBIOWSKI Ł. Domy i dwo­
ry. W., 1830, pisk., z tabl. zł. 6.—

70. GOŁĘBIOWSKI Ł. Opisanie hi-
storyczno-statystyczne miasta Warsza­
wy. W., 1827 (bez ryc.) zl. 4.—

71. GORZKOWSKI M. Historyczne 
poszukiwania o tańcach. W., 1869.

żł. 2.50
73. GÓRNICKI Ł. Rozmowa o elek- 

cyi, o wolności, o prawie, y obyczalacfi 
polskich (nowo wyd. i poprawiona przez 
J. Z. R. K-) W. b. r. (1770?), sk. (z ex- 
I brisem Łopacińskiego). zł. 8.—

73. GÓRSKI .1. Pro tremenda. Kolor­
ują, 1585, pg. zł. 10.—

74. GÓRSKI K. Wojna Rzeczypo­
spolitej Polskiej z Turcją w latach 1672 
—1673 (odb.) W., 1890, ppl. zł. 2.—

75. GRABOWSKI A. Starożytności
historyczne polskie. Kr., 1840. T. 1 — 2, 
pisk., z ryc. zl. 15.—

76. GRANVILLE A. B. St. Peters-
burgh: A. journal of trayel to and from 
that capital through Flanders, Prussia, 
Russią, Poland... London, 1829, pł. oryg. 
z 71 rycinami, akwatinty, staloryty i 
drzeworyty (zawiera m. in. opis Warsza­
wy, 2 widoki i plan). zł. 20.—

77. GROMOFF Dr. S. Medycyna są­
dowa. W., 1837. zt. 2.—

78. HISTOIRE de Pologne et du
Grand Duche de Lituanie. Amsterdam, 
1698. zt. 6.—

79. HLEBOWICZ A. B. Krótki rys
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żvcia Witolda W. X. Litewskiego. Win., 
1821, psk. zl. 2.—

80. HOFMANOWA Kl. Krystyna. 
Lipsk, 1841. T. I — 2, pisk., ze zloc.

zl. 2.—
81. HOFMANOWA KI. Pierścionki 

babuni, czyli bieg życia kobiety. Lipsk,
1845. T. 1 —'4, pisk., ze zloc. zl. 3.—

82. HOFMANOWA Kl. Wybór pism. 
Wrocław, 1833. T. 1 — 10, pisk., ze zloc.

zł. 9.—
83. HOŁlOWlNSKI I. Pielgrzymka do

Ziemi Świętej. Petersburg, 1853 (z ryci­
nami), pisk. zl. 5.—

84. HUBĘ R. Ustawodawstwo Kazi­
mierza Wielkiego. W., 1881. zt. 2.50

85. IMIĘ DOBRE i sława chwalebna
(Panegiryk, dotyczy rodzin: Niesiołow­
skich, Pawłowskich, Zychckich, Mokr- 
skich, Korycińskich, Morawickich), b. m. 
1740, pisk. zl. 4.—

86. INSTYTUT głuchoniemych za­
prasza szanowną publiczność na exa- 
men. W., 1823, pap. ze zloc. zt. 2.—

87. JACOUES L. Krótka monografia 
wszystkich miast, miasteczek i osad w 
Król. Polskiem. W., 1902, pisk. zl. 2.—

88. JEŁOWilCKI X. A. Mowa po­
grzebowa na cześć Skrzyneckiego. Pa­
ryż, 1860, z piortr. zl. 1-50

89. JEZIERSKI F. S. Niektóre wy­
razy porządkiem abecadła zebrane y 
stosownemi do rzeczy uwagami obja­
śnione. W., 1791 (Gróll). zl. 2—

90. JUCEWICZ L. A. Pisma. Win.,
1834, pisk. zl. 1.50

91. JUNDZIŁŁ X. B. S. Opisanie ro­
ślin litewskich. Win., 1811, zniszcz., pisk.

zl. 3—
92. KALENDARZ Pielęgniarstwa Pol­

skiego na r. 1839. Paryż. zt. 1.50
93. KALENDARZ warszawski Józe­

fa Ungra na r. 1853 i 1855. W., razem 
opr. pł. zl. 2.—

94. KALENDARZYK polit.-hist. m.
st. Warszawy na r. 1916. W., 1916, okl. 
oryg. z ryc. zl. 2.—•

95. KARIEJEW N. Upadek Polski w 
literaturze historycznej. Kr., 1891. zł. 3.—

96. KARŁOWICZ J. Słownik gwar 
polskich. Kr., 1903. T. 1— 6. zl. 25.—

97. KARŁOWICZ M. W Tatrach.
Kr. 1910 (z portr.) zł. 2.—

98. KAROL ks. kurlandzki. Ad seren.
Carolum reg. poi. princ. Curlandiae... epi- 
gramma. Win., 1759. zł. 2.50

99. KARPIŃSKI F. Dzieła. Lipsk.
1835. T. 1 — 3, razem opr. płsk., z portr.

zł. 4.—

100. (KATALOG). Ceramika i szkło 
polskie, pam. wystawy 1913 r. W. zl. 2.—

101. (KATALOG). Sammlung Ge- 
heimrat Groth Munchen. 1928, Wohnung- 
sein richtung und Sammlungen. Berlin, 
1928 (dwa razem, z 24 tablicami), zl. 2.—

102. KATALOG wystawy zabytków
z czasów króla Jana IJiI i jego wieku. 
Kr., 1883. zl. 2.—

103. KATARZYNA II. Uczreżdienja 
dla uprawienia gubernij b. m. i r. (1775) 
sk., (z ex-libris. Łopacińskiego). zl. 4.50

104. KATARZYNA II. Ustawy dla
Urządzenia Guberniy. Grodno, 1796, sk. 

zł. 5.—•
105. KATARZYNA U. Ustawy na

Gubernie Państwa Cato-Rossyjskiego. 
Karta tyt. uszk., sk. zl. 5.—

106. KLASZTORY Karmelitanek Bo­
sych w Polsce, na Litwie i Rusi. Kr-, 
1904. zł. 5.—

107. KLECZEWSKI St. Lechus histo-
riae Polonae restitutus. Olomunii, 1774, 
płsk. zl. 3—

108. (KNIAŻEWICZ X.) I. G. K. Zy­
cie Józefa Balsamo, znanego pod imie­
niem hrabi Cagliostro. Win., 1793, pisk.

zł. 5.—
109. KNIAZNIN F. D. Poezje. T. I—

III. W., 1787, sk. zl. 10.-
110. KOCEBU A. Switrigajlo wie- 

likij kpiaź litowskij iii dopołnienje k isto- 
rjarn Litowskoj, Rossijskoj, Pólskoj i 
Pruskoi. Petersburg, 1835, sk. ze zloc.

zł. 10.—
111. KOCHANOWSKI J. Album ka­

rykatur. W., 1927. zl. 3.—
112. KOGNOWICKI K. Życia Sapie­

hów i listy od monarchów, książąt i róż­
nych panujących do tychże pisane. Win., 
1790. T. I-y (więcej nie wyszło w Wil­
nie).

113. KOLĘDA warszawska na r.
1759. W. , zl. 3.—

114. KOP JA listu Imć Pana Do- 
świadczyńskiego do przyjaciela radzą­
cego się względem wyprawienia dzieci 
do cudzych krajów. W., 1778. zl. 2.50

115. KORDECKI A. Nowa giganto- 
machia. Częstochowa, 1694. zł. 10.—

116. KORZENIOWSKI J. Próby Dra­
matyczne. Poczajów, 1826. płsk. zl. 5.—

117. KRASICKI I. Dzieła. Paryż,
1830, płsk. (z portr.) zł. 10.—

118. KRASICKI I. Dzieła; Wrocław,
1824. T. 1 — 10. zl. 9.—

119. KRASICKI I. Dzieła Poetyckie.
T. 1 — 3. W., 1803, płsk. zl. 10.—
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120. KRASIŃSKI Z. Trzy myśli 
pozost. po H. Ligęzie. Paryż, 1859.

zl. 2.50
121. KRASZEWSKI J. Odczyty o 

cywilizacyi w Polsce. W., 1861, pisk.
zl. 1.50 

122- KRAUSHAR A. Barss palestrant 
warszawski W., 1904. zł. 2.—

123. (KRAWCZYK) Jantek z Buga­
ja. Blade kwiaty z wiejskiej chaty. Kr-,
1905- zl. 2.—

124. KROPINSKI L. Rozmaite Pisma.
Lw., 1844. zl. 2.50

125. KSIĄŻKA jubileuszowa dla
uczczenia pięćdziesięcioletniej działalno­
ści literackiej .1. I. Kraszewskiego. W., 
1880, pisk. zl. 4.—

126. KSIĘGARZ POLSKI. Jedno­
dniówka. Łódź, 1909. zl. 1-50

127. KWEST JA włościańska w. Pol­
sce. Li-psk, 1849, pl. (Bobrowicz) zl. 1.50

128. LAGONDIE de J. Le chcval et
son cavalier, hippologie-eąuitation ecole 
pratique. Paris, b. r., pł. oryg. ze złoć., 
z wieloma ryc. zł- 4.50

129. LAM S. Stroje pań polskich 
(wiek XV — XVIII) W., b. r; (z wieloma 
ryc. i tabl.), biały kart, ze złoć- zt. 3.50

130. LiEMCKE K. Estetyka. Lw.,
1874. T. 1 — 2, pł. złoć. zł. 3.—

131. LENARTOWICZ T. Cztery o- 
brazy. Kr., 1848 (okł. oryg.) zł. 1-50

132. LENARTOWICZ T. Nowa liren-
ka. Rytmy. W-, 1859. Cz. 1 — 2, razem 
płsk. z fotogr. aut. zl. 2.—

133. LERCHENFELD A. Zycie ko­
biet na ziemi, przekł. L. Kaczyńskiej. W.. 
1882, z ryc., pl. zl. 3.—

134. LES ANECDOTES de Pologne
ou memoires secrets du regne de Jean 
Sobieski 111. Amsterdam. T. 1 — 2, opr. 
razem, pg. zł. 10.—

135. LETTRES a une illustre morte, 
decćdće en Pologne. Paris. 1771, płsk.

zł. 3.— 
136- LEVESQUE. Histore de Russie. 

T. I — V. Paris, 1782, sk. zl. 8.—
137. LEWICKI S. Prawo składu w

Polsce. Kr., 1907, ppg. (odb.) ex-libris K. 
Marcinkowskiego. zt. 2.—

138. LIGUORI A. Delie cerimonie 
della messa. Bassano. 1801, ppg. zl. 1.50

139. LINDE S. B. Słownik Języka 
Polskiego. T. 1 —'VI. Lw., 1854 — 1860.

zl. 100.—
140. LINSCHOT I. H. de. Histoire de

la Navigation. Amsterdam, 1619, sk. (z 
wieloma tabl.) zl. 10.—

141. ŁEPKOWSKI J. O zabytkach

W.,
4.—

zl. 3.— 
języku ko­

zi. 1.50 
dziejów 
zl. 5.— 
Sbornik

Z

Kruszwicy, Gniezna i Krakowa. Kr., 
1866. zł. 1.50

142. ŁUBIEŃSKI R. Generał To­
masz Pomian Hrabia Lubieński. 
1899. T. 1 —2, z 4 ryc. zl.

143. ŁUNlNSKI E. Napoleon. Legio­
ny i Ks. Warszawskie (album). .W. b. r., 
pl. zł. 4—

144. M... X. Wiadomość historyczna
o początku i skutkach nowego medalu 
wybitego na cześć Niepokalanego Poczę­
cia N. M. P. Kr.. 1837, z lit., piękna sk. 
ze zloc zl 5  

145. MACHJAWEL Polski. Bendli-
kon, 1865. zl. 2-50

146. MACIEJOWSKI W. A. Pamięt- 
nki o dziejach, piśmiennictwie i prawo­
dawstwie Słowian. Petersburg, 1839. T. 
1—2, ppł.

147. MALINOWSKI L. O 
medyj Bohomolca. .Kr., 1895.

148. MANTEUFFEL G. 
Dorpatu. W., 1911.

149. MARKGRAFSKIJ A. 
statej po polskomu woprosu. W., 1896-

zł. 1.50
150. MARKIEWICZ J. Decima cleri

secularis. Cracoviae, 1647. Naidus .1. Po- 
lona decimarum pro patribus Soc. Jesu 
alijs regularibus, contra libellum a R. 
Ioanne Marchenicio emulgatum. Romae, 
1647. (Razem opr.) zl. 3.—

151. MATLAKOWSKI W. Zdobienie
i sprzęt ludu polskiego na Podhalu. W., 
1901. ' "

152.
I-y. W.,

153. 
min ature feminine franęaise (le XVIII-e 
siecle, 1‘empire, la restauraticn). Paris, 
1925, z rycinami- i tabl. zl. 4.—

154. MĄCZYNSKI J- Pamiątka z 
Krakowa. Opis tego miasta i jego oko­
lic. Kr., 1845. T. 1 — 2, pisk, z rycinarm.

zt. 6—
155. MEMOIRES historiąues et au-

thentiąues sur la Bastille. Paris, 1789. T. 
1 — 3, sk., z mdź. zl. 10.—

156. MICKIEWICZ A. Dzieła wszyst­
kie, wyd. i obj. T. Pini. Lw. (1910). T. 
1 — 12, piękna opr. (w 6 t.), płsk., boga­
to zloc. zł. 120.—

157. MIEYSKJE POSTANOWIENIE
(tekst polski i rosyjski). Win., 1796, pisk, 
ze zl. zl. 5.—

158. MIŁKOWSKil Z. Udział Pola­
ków w Wojnie Wschodniej. Paryż. 1858.

zl. 8.—
159. MŁODA POLSKA. Pamiątka po

zl. 20.— 
MATUSZEWSKI I. Pisma. T. 
1925. zl. 2.—
MAUCLAIR C. Histoire de la
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dobrey matce czyli ostatnie jey rady dla 
córki. W., 1820, pisk, z mdź. zl. 3.—

160. MONUMENT A Illustrium Ita- 
liam... Virorum. Frankfurt, 1585, pg. (z 
wieloma mdź.) zt. 10.—

161- MiOUSTIER M. Lettres a Emilie 
sur la Mythologie. Buckingham. 1792. T. 
1 — 2, z wieloma mdź. zf. 8.—•

162. MUŚNICKI X. N. Podejrzliwość 
— komedia. Polock, 1802, ppt. zl. 2.—

163. MYCIELSKI J. Stosunki Het­
mana Zamoyskiego ze Sztuką j z Arty­
stami. Kr., 1907, z 1 lit. zl. 1.50

164. NARUSZEWICZ A. S. Liryka.
W„ 1778, T. 1 — 2, 4, sk. (ex-libris Ło- 
pacińskiego). zł. 10.—

165. NEPOMUCEN1 a Herman Opus- 
culum. Impedimenta ąuaedam sanitafs 
communa exhibens. Lublini, 1782, sk.

z| 5__
166. NIEMCEWICZ J. U. Bayki'i po­

wieści. W., 1820. T. 1 — 2, płsk. zł. 6.—
167. NOWACZYNSKI A. Wizerunek 

Mikołaja Reja. Kr., 1905. ppl. zl. 2.50
168. NUCERIESI I. Proverbia galli-

ca. Lyon, b. d. (XVI w.), pg. (egz. de­
fekt.) zł. 10.—

169. ODYNIEC A. E. Tłómaczenia. 
W., 1897. T. 1 — 2, opr. pł. zł. 5.—

170. (OOINSKI M.) Obywatel Slo-
irmski. Powieści historyczne y moralne. 
W., 1782, sk. zt. 5.—

171. O KOLSKI S. Biskupów Kijow­
skich i Czernihowskich,... porządek i 
liczba. Kr., 1853 (z herb, drzeworyt.)

zł. 3.—
172. OPALIŃSKI K. Satyry. Wene­

cja, 1698 (tekst uszkodz.) zł. 10—
173. OP1ENSKI H. Chopin. Lw., 1910,

pl. zt. 4.—
174- O PRZYJEŹDZIE królowej Bo­

ny do Polski. Lipsk, 1790. zł. 3.50
175. OCZAPOWSKI M. Rzut oka na 

teraźnieyszy stan gospodarstwa. Wilno, 
1830. T. 1 —,2, płsk. (z tabl.) zl. 5.—

176. (OCZYKOWSKI R.) Przechadz­
ka po Łowiczu. Łowicz, 1883. zl. 1.50

177. ORATORIUM in duo officium
B. Virginis Mariae... impressum. Zamość, 
1745, ppg. zł. 2.—

178. ORSZANSKIJ gerbownik. Wi­
tebsk, 1900 (z podob. herbów) zt. 5.—

179. PAGANEL C. Histoire de Fre-
deric le Grand. Paris, 1847. Tome 1 — 2. 
SlV'180.ZlPAMIĄTKA dla dobrych dzie­

ci. Płock, 1827. zł. 3.—
181. PAMIĘTNIK od. pokoju Huberts- 

borgskiego R. 1763 aż do podziału zabo­

ru krajów Polski r. 1775. Brzeg. 1789.
z[ 5_

182. PAMIĘTNIK Tow. Literackiego 
im. A. Mickiewicza. Lw., 1887, pisk.

zł. 2.50
183. PASCAL B. Pensees. Paris, 

1803. T. 1 — 2, opr. sk. z mdź. zł. 6.—
184. PASZKOWSKI gen. Dzieje T.

Kościuszki. Kr., 1872. zl. 2.—
185. PAULI Z. Pamiętniki o Wypra­

wie Chocimskiej. Kr. 1853, płsk. zl. 2.50
186. PAWlNSKI A. Akta metryki

koronnej co ważniejsze z czasów St. Ba­
torego. W., 1882, płsk. zł. 2.—

187. (PIEKARSKI K.) Trzy drzewo­
ryty Sowizdrzała. Kr., 1924. zl. 3.—

188., PIEKOSIŃSKI F. O źródłach 
heraldyki ruskiej. Kr.. 1899- zt. 1.50 

189. (PlILPE). Fabuły Pilpego filozo­
fa indyiskiego zabawne, polityczne y 
moralne, przetł. z francuskiego na pol­
ski język. (Wilno), 1777, sk. zl. 6.—■ 

190- PŁUG A. Rola Rakarzowa, b.
m. i r. (,,Iudai'cum“). zl. 2.—■

191. PŁUG A. Z poematu Moor‘a p.
t. Miłość Aniołów. Wiersz w odb. korekt.

7) 2_
192. LE POLONAIS journal des in- 

terets de la Pologne, 1833. Nr. 2, 3, 4, 5, 
6, 1834 Nr. 8, 9. Paris (jeden zeszyt

193. PONTMARIN A. Le Chercheur
de perles. Bruxelles, 1854 (piękna sk. ze 
złoci) zl. 2.—

194. POPE A. Wybór poezyi z ang.
przeł. L. Kamiński. W., 1822, pisk, z 
portr. i ryc. zł. 2.—

195. POUJOULAT M. Wspomnienia
Rzymu, przekl. Z. Ancyporowicza. W., 
1844, pl. zł. 1.50

196. PRAWDZIWY obywatel wo­
łyński do Jegomość Pana Mazowieckie­
go na uwagi polityczne; b. m., 1789, 
karta tyt. uszk. zl. 3.—

197. PRZEPISY o znaku honoro­
wym. W., 1830. zł. 3.—

198. PRZEWODNIK naukowy w Pa­
ryżu. Paryż, 1860. zl. 1.50.

199. PRZEZDZIECKA L. Wiersze 
pośmiertne. Paryż, 1876. Cz. Il-ga, sk.

zł. 4.—
200. PRZYBOROWSKI W. Historia

sześciu miesięcy. Ustęp z dziejów 1862 
Petersburg, 1901, pisk. zt. 1.50

201. PRZYBYLSKI' C. Sulejów daw­
ne opactwo Cystersów. (Odb.) W., 1909.

zl. 1-50
202. PRZYŁĘCKI S. Pamiętniki o

Koniecpolskich. Lw., 1842, okł. oryg. (z 
mdź.). zl. 4.50
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203. RACINE P. Fedra, przekl. X.
Chomińskiego (w r. 1807 na Teatrze 
Narodowym Wileńskim wystawiona). 
W.. 1818, pisk, (zniszcz.) zł. 2.—

204. RAPPORT Komitetu do przej­
rzeń a papierów policji tajnej ustanowio­
nego. W., 1831, ppl. Karta tyt. uszkodz.

zl. 3— 
205- REGLEMENT concernant I‘exer- 

cice et les manoeuvres de 1'infanterie. 
Paris, 1808, sk. zl. 3.—

206. REJ M. Przęsło ze zwierzyńca.
Pozn., 1884, z ryc. zt. 3.—

207. REYCHMAN K. Twórcy ex-li-
brisów Polskich. W., 1924. (Odb. 25 
egz.) zl. 5.—

208. RIFFAUD J. J. Voyage en 
Egypte. Paryż, b. r. Album plansz.

zl. 15—
209. RITTIG ppłk. Prylożenie k ma­

teriałom dlja etnografii carstwa pol- 
skawo gubernii ljublinskoj i awgustow- 
skoi. Petersburg, 1864. zł. 1.50

210. ROCZNIK WOYSKOWY Kró­
lestwa Polskiego na r. 1830- 16 tabl.
kolor. Egz. piękny, sk. ze złoć, z epoki.

zł. 25—
211. ROMANOWSKI M. Powieści.

Lw., 1854. zł. 1.50
212. ROMER M. Litwa. Lw., 1908,

pl. zl. 3—
213. RUDOMINA J. G. Żywot Hie­

ronima Strojnowskiego. Win., 1839.
zl. 1.50

214. SAADY Z SZYRAZU. Gulistan 
to jest ogród różany, przełóż, z oryg. 
persk. W. KazimTski, Paryż, 1876.

zl. 2—
215. SARBIEWSK1 M. C. Liricorum

libr! tres. Egz. defekt, (karta tyt. sztych.) 
Calissii, 1681. zł. 5.—

216. (SCHMIDT F. A.) Dzieje Kró­
lestwa Polskiego, krótko lat porządkiem 
opisane. W., 1760. (Gróll), sk. super ex- 
libris X. Lubomirskiego (egz. popi, 
wilg.) zt. 3—

217. SIEROSZEWSKI W. 12 lat w
kraju Jakutów. W., 1900, z mapą ; 167 
ryc. zł. 6.—

218- SIMONIDES S. Joel. W., 1772. 
(Gróll) zl. 2.—

219. SK1MBOROWICZ H. Willa- 
nów. Album Pamiątek. W.; 1877, sk.

zl. 1'5—
220. SKRZETUSiKI K. Wieczory 

zamkowe. W., 1803, pisk. T. 1 — 3.
zl. 3—

221. SŁOTWlNSKI F. Ustawodaw­
stwo Rzeczypospolitej Krakowskiej. 
Kr., 1836. zl. 1.50

222. SŁOWACKI J. Lilia Weneda.
Ilustr. Andriolli (album). W., 1883, pl. ze 
zloc. zł. 6.—

223. SŁOWACKI J. Ojciec zadżu- 
mionych. Z słowem wstępnem Bisk. 
Bandurskiego. Kr. 1909. (pł. z ryc. zł. 2.50

224. SŁOWACKI J. Poezje, tom II.
Paryż, 1832 (I wyd.) zł. 7.—

225. SMITT F. Suworow und Po-
lens Untergang. T. 1 — 2. Leipzig, 
1858, pisk. zł. 5.—4

226. SMOLEŃSKI W. Mazowiecka
szlachta w poddaństwie proboszczów 
płockich. W., 1878, pl. zl. 2.—

227. SOBIESZCZAŃSKI F. M. Dziel­
nica staromiejska w Warszawie. W., b. 
r., z portr. zl. 1.50

228. SOKOŁOWSKI A. dr. Dzieje
pcrozbiorowe narodu polskiego ilustro­
wane. W., 1904. T. 1 — 4, pl. czerw, 
oryg. (kilka lekkich uszkodzeń opr.), z 
wieloma ryc. zl. 15—

229. SPIS MONET polskich, znajdu­
jących się w zbiorze X. Formularz-druk. 
(pocz. XIX w.) 95 kart, z podziałem na 
epoki i z imionami królów i nazwami 
miast. zl. 5—■

230. SPIS osób, które uczestniczyły
w działaniach woiennych Kościuszki 
1794 r. Pozn., 1894. zl. 2—

231. (STANISŁAW AUGUST). Me-
moires, tom I. St. Petersb., 1914; t. II, 
Leningrad, ,1924. zł. 10.—

232. STRUMIŁŁO J. Ogrody pół­
nocne. Wyd. II. Win., 1823, pisk, z tabli­
cami zl. 4.—

233- SUMMARJUSZ monety starey 
z dzisiejszą. K., 1765, opr. pg. (karta 
facs.) zł. 3.—

234. SZAJNOCHA K. Jadwiga i Ja­
giełło, tom 1 — 3. Lw., 1856. zl. 7.—

235. SZAJNOCHA K. Opowiadanie o 
królu Janie III. Żytomierz, 1860, pisk.

zl. 1.50
236. SZANIAWSKI X. 1) Uwagi o

hipotece. Łowicz, 1809. 2) Statyka pra­
wa, czyli nauka porównywań w prawie. 
W., 1819 (razem opr.) zl. 4 —

237. SZCZEPAŃSKI W. Nowy in­
deks książek zakazanych. Kr., 1903, pisk.

zl. 3—
238. SZCZYGIELSKI — POZNER Z. 

Jednostka wobec świadomości narodów. 
Odbito 500 egz. Łódź, b. r. zl. 1.50

239. SZEPTYCKA z Fredrów Z. Pi­
sma. Kr. T. 1 — 2, z wieloma portr., 
heliogr. kolor, (pap. czerp.) zł. 5.—

240. SZULC M. A. Fryderyk Chopin. 
Pzn., 1873, ż portr. i nutami. zl. 2.—
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241- SZYTLER J. Poradnik dla my­
śliwych (brak portr. i ryc.) Win.. 1839.

zj 5__
242. SWIDERSKI J. Pustelnik na­

rodowy. Płock, 1816. zł. 1.50
243. TASSO T. Goffred albo Jeru­

zalem wyzwolona, przekl. P. Kochanow­
skiego. Wrocław, 1820, pap. oryg., z 
portr. zł. 6.—

244. THACKERAY W. M. Snoby, u- 
twór humorystyczny. Petersburg, 1860.

zl. 1.50
245. THIERS A. Historya konsulatu 

i cesarstwa, tl. L. Rogalski. W., 1846. 
T, 1 — 8, opr. płsk., z ryc. zł. 12.—

246. (TŁOMAKOWSKI J.) Wysta­
wa grafiki. Kr., 1931. T. M. K. (z 6 po- 
dob. ex-librisów). zl. 3.—

247. TOMKOWICZ S. Nieco o za­
bytkach krakowskich, ich miłośnikach i 
niszczycielach. Kr., 1887. zł. 2.—

248. TRETER M. Typy ludowe 
Franciszka Tępy. 6 repr. Lw., 19ill.

zl. 1.50
249. TYSSOT P. Onanizm, roztrzą­

sanie chorób. W., 1782 (Ciróll) ppł. (kil­
ka kartek błędnie opr.) zł. 3.—

250. TYSSOT P. Rada dla pospól­
stwa względem zdrowia jego. W., 1773. 
T. 1 — 2 razem opr., pisk. zl. 6.—

251. TYSZKIEWICZ M. Zaścianko­
we pojęcia o możnowładztwie naszem. 
W., 1899. zł. 1-50

252. ULANOWSKA S. Łotysze. Kr.,
1891. zl. 1.50

253. URZĄDZENIE stypendiów przy 
Król. Warsz. Uniwersytecie (Reskrypt 
Kom. Rząd. W. R. : O. P.) W., 1820.

254. VEGETIUS FLAVIUS. De ’re
Militari libri ąuatuor. Paryż, 1532, sk. 
(z licznemi drzeworyt.) zl. 20.—

255. VOYAGES chez les peuples
Kalmouks et les Tartares. Berne, 1792, 
Opr. sk. (ze zlec.) 22 mdź. i mapa (z 
ex-l. Łopacińskiego). zl. 10.—

256. VOYAGE Pittoresque de la
Grece. Tome Premier. Paris, 1782 (z 
wieloma mdź.), sk. zl. 30.—

257. WAL1SZEWSK1 K. Marysień­
ka Marie de la Grange d‘Arquien reine 
de Pologne femme de Sobieski. Paris, 
1928. zl. 3—

258. WIECZORNE rozrywki przy
kominku. Pzn., 1855, pl. z 3 stal, i 23 
drzew. zl. 3—-

259. WILK J. Materjały do Dziejów 
Miasta Pułtuska. Pułtusk, 1922. zl. 1.50

260. (WOLF A. Precjoza. Drama li­
ryczne wierszem. W., 1827. zl. 2.—

261. WOLSKI K. Mowa o ważno­
ści ustanowienia i wprowadzenia po 
Szkotach Xiążek Elementarnych. W., b. 
r z i 1.50

262. WOLSKI Wl. Poezye. Win., 
1859. T. 1 — 2, opr. razem ppl. zl. 2.—

263. WOŁYŃSKI M. Dżellaledin.
Win., 1840, pisk. zl.

264. WÓJCICKI K. Wl. Statuta Pol­
skie Króla Kazimierza. W., 1847, pisk, 
z lit. zł. 3.—

2’65. WSPOMNIENIE majówek mło­
dzieży szkolnej za czasów Rp. krakow­
skiej. Kr., 1878. zł. 1.50

266. WUYEK J. X. Nowy Pana Na­
szego Jezusa Chrystusa Testament 
Chełmno, 1772. sk. zl. 4.—

267. WUYKOWSKI J. X. Rekollek- 
cye duchowne na kilka i kilkanaśc:e dni 
rozłożone. Kr., 1759, pisk. zl. 2.—

268. WYW1AŁKOWSKI Z. Czcion-
karnie. W., 1884. zl. 1.50

269. YRIARTE Ch. Les bords de 
l‘Adriatique et le Montenegro. Paris, 
1878; sk. ze złoć., z 257 drzeworytami.

zl. 8.—
270. ZABŁOCKI F. Fircyk w zalo­

tach. Win., 1820, pisk. zl. 2.—
271. ZBIÓR krótkich medytacji.

Win., 1793, sk. zl. 2.—
272. ZIELIŃSKI G. Stepy, poemat.

Pozn. 1856. Lenartowicz T. Lirenka. 
Pozn., 1855 (razem opr.) zl. 2.—

273. ŻYWOT Pana i Boga naszego
Jezusa 'Chrystusa. Częstochowa. 1808. 
Opr. pisk. zl. 3.—

AUTOGRAFY I RĘKOPISY
274. ALEKSANDER I, cesarz ros-,

król Pol., dyplom z r. 1815 na order Sw. 
Stanisława dla Franciszka Hassmana, 
sekr. gener. prefektury radomskiej. Pod­
pis cesarza i1 pieczęć. zl. 10—

275. AUTOGRAFY ARTYSTÓW: 
Sosnowskiego Oskara, rzeźbiarza, Ma- 
leszewskiego T.. malarza, Marconiego

Wl., architekta i Miincheimera, dyr. o- 
pery. zl. 2.—

276. AUTOGRAFY LITERATÓW:
Junoszy KI., Lejowej Emilji, Michejdy 
X. pastora i Święcickiego J. A., poety i 
powstańca. zl 1.50

277. AUTOGRAFY LITERATÓW I 
POETÓW: Antoni Lange, Artur Opp­
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man, M. R. Witanowski, Wandalin Szu- 
kiewicz i Antoni Sygietyński. zl. 4 —

278. AUTOGRAFY LITERATÓW I
PISARZY: Magiera J. Fr., Rapackiego 
Winc., art. dram., Sieroszewskiego Waci, 
i Święcickiego J. A. zl. 1.50

279. AUTOGRAFY LITERATÓW:
Junoszy Kłem. (Szaniawskiego), Mirona, 
poety, Radziszewskiego H., ekonomisty 
i Weryho K., filozofa. zl. 1.50

280. AUTOGRAFY: Alf. Parczew­
skiego, Erazma Piltza i A. Okolskiego.

zl. 1.—•
281. AUTOGRAFY LITERATÓW I

REDAKTORÓW: Massoniusa M., Rab­
skiego Wł„ Wasilewskiego Zygm. i Wol­
skiego Zygm. zl. 1.50

282. AUTOGRAFY POETÓW I LI­
TERATÓW : Laskowskiego K. (EL), 
Przyborowskiego W., Ursyna J. (Zama- 
rajewa) i Święcickiego J. A. zl. 1.50

283. AUTOGRAFY POETÓW I PO-
WIEŚCIOPISARZY: J. I. Kraszewskie­
go list z Florencji (31.MI-1878) do niezna­
nej osoby, bilet wizyt, z własnoręcznym 
podpisem Kornela Ujejskiego i list A. 
Pługa. zl. 4.—

284. AUTOGRAFY REDAKTORÓW: 
Karłowicza J., Krzywoszewskiego St., 
Lesznowskiego S. i Nowodworskiego Fr.

■ zl. 1.50
285. AUTOGRAFY WOJSKOWYCH

z lat 1812 — 1877: Dwernicki J., pik., 
Ledóchowski Ign-, ppłk., dyr. arsenału, 
Blumer, gen., Baworcwski, kpt. gwardji 
i Smoleński, kpt. zl. 5.—

286. AUTOGRAFY WOJSKOWYCH: 
gen. br. Ign. Ledóchowsk'ego, Kurnatow­
skiego, pułk., Kozłowskiego, kpt., To­
czyskiego i innych z lat 1809 —< 1816.

zł. 2.—
287. AUTOGRAFY WOJSKOWYCH:

Tyszkiewicza, gen. bryg., Studnickiego, 
kapitana i innych. zł. 1-50

288. AUTOGRAFY WOJSKOWYCH:
Tyszkiewicz, gen. bryg.. Zawadzki kapi­
tan, Malczewski, porucznik, Rogowski 
T., szef baonu i Rautenstrauch J., gen.- 
adj. (podpis na stanie służby poruczn. 
Ksaw. Potockiego). zł. 4.—

289. BADENI M.. minister sprawie­
dliwości Król. Pol. do gubernatora wo- 
łyń. w sprawie sądowej. Warszawa, 21. 
X. 1824 r. zl. 1,50

290. BAŁUCKI M. Bilet wizytowy
bez daty, pisany do Wlad. Wojdałowi- 
cza, zł. 1-50

291. BAŁUCKI M. List do Wl. Woj-
dałowicza z 4.VI.1901 po premierze 
,,Blagierów“. zł. 1-50

292. BAŁUCKI M. List do Wł. Woj- 
dałowicza z 2.V.1883 po premierze „Do­
mu otwartego" we Lwowie. zl. 1-50

293. BLIZlNSKI J. Upoważnienie
Wł. Wojdałowicza z 18.V.1888 do ode­
brania z księg. Gubrynowicza egzempla­
rzy „Nowych Humoresek". zl. 1.50

294. BOŻYMIR „Pasja". Wiersz z
listem bez daty do redaktora „Kuriera 
Warsz.". zl. 1.50

295. BREZA, zast. dyr. Skarbu Kom.
Rządzącej, podpis na nominacji urzędni­
czej z r. 1807. zl. 2.—

296. CHMIELOWSKI P. Bilet wizy­
towy z kilku wierszami z 20.X.1893 do 
Adama Pługa. zl. 1.50

297. CHMIELOWSKI P. Pocztówka
z 21.1.1904 do redakcji Encyklopedii z 
podaniem zmian w artykule o J. A. Ki­
sielewskim. zł. 1.50

298. CHMIELOWSKI P. Pocztówka 
z 11.X.1898 do Adama Pługa. zl. 1.50

299. CHREPTOWICZ .1 kanclerz 
w. lit. List z r. 1791 do Kossowskiego, 
podskarbiego w. kor. (w dod. kwit Jana 
Branickiego, rotmistrza z r. 1659).

zl. 3.—
300. DEKRET trybunalski miński z

r. 1663 na Daniela Ordyńca o pobicie K. 
Eyszmontta z podpisami Korsaka, Stra­
wińskiego i Porębskiego, (w dod- kwit 
Stef Humięckiego z r. 1697 z piecz, sygn, 
z h. Junosza). zl. 3.—

301. DEKRET Tryb. lit. z r. 1728 w
sprawie Cydzików z Boleściną i innemi. 
Podpisy: Dawida Szyszki, Mich. Hara- 
burdy i St. Święcickiego, deputata woj. 
mińskiego. zl. 2—

302. DENHOF J. A. X. biskup prze­
myski, kanclerz w. kor. Podpis na piś­
mie dat. z Żółkwi 6-XJ.169O r. (w dod. 
kwit J. Lubomirskiego z r. 1694).

zł. 3.—
303. DUBIECKI M. a) Konfederacją 

Barska (artykuł k. 2 folio), b) Kahii- 
szewski Piotr (artykuł k. 1 folio), c) 
Pocztówka do Stan. Krzemińskiego z 7. 
VI. 1905. Wszystko autografy. zl. 2.—

304. EKSTRAKT instrumentu na 
admin'strację dóbr wydanego w r. 1790 
dla Mich. Ogińskiego, miecznika w. ks. 
lit. i innych. Z podpisami: Joachima 
Chreptowicza, podkanclerzego w. ks. l't. 
i W. Bialopiotrowicza, łowczego lidz- 
Kiego. Z pieczęcią mniejszą lit. zt. 3—■

305. FRYDERYK AUGUST, król sas­
ki, ks. warsz., pismo z r. 1813 do kame­
ry w Warszawie w sprawie wydzierża­
wienia dóbr rząd. Gostynin Stanisławo­
wi Paprockiemu. Podpis króla, z-' 10.—
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306. GLOGER Z., etnograf i histo­
ryk. List z r. 1896 do nieznanej osoby i 
autograf Z. Janikowskiego, podróżnika.

zł. 1.50
307- GLOGER Z. List z 15.1.1904 do 

Stan. Krzemińskiego, odmawiający 
współpracy w Encyklopedii. zł. 2.—

308. GRODZICKI Krzysztof, generał
artyl. kor. 'Pokwitowanie z odbioru su­
my na poselstwo do hana tatarskiego. 
Lwów, 10.1.1656 r. (W dod. kwit Jana 
Gli ńskiego z r. 1684), zl. 3.—

309. KARŁOWICZ J. List z 14.1.1897
do Stan. Krzemińskiego w sprawie tran­
skrypcji hieroglifów i znaczenia kilku 
wyrazów w sanskrycie. zl 1.50

310. KARŁOWICZ J. a) List z 5.III- 
1897 do Stan. Krzemińskiego w sprawie 
do artykułu o egipskiej religji. b) List z 
15.XII.1902 w sprawie „joga". zl. 1—

311. KARŁOWICZ .1. List z 1.V.1897 
do Stan. Krzemińskiego w sprawie pol­
skiej nazwy narzędzia bednarskiego, 
zwanego po niemiecku ,,Dachsei“.

zl. 1.50
312. KARŁOWICZ J. Uwagi o pi- 

sowni y lub i w wyrazach pochodzą­
cych z ięzyka greckiego. 11.XI. 1901.

zl. 2 —
313. KAROL ks. kurlamlzki. List w 

jęz. poi. z r. 1777 do *i‘eznanej osoby.
zl 5 -

314. KĄTSKI Marc ii. generał artyl.
kor. Pokwitowanie z r. 1666 j kwit Stan. 
Koniecpolskiego z r. 1660. zl 3.- -

315. KONDRATOWICZ L. (Syro- ’
komla Wl.) Wiersz z r. 1846 p. t. „Bro­
wary". zl. 2.—

316. KORYC1NSK1 Stefan, kanclerz
w. kor. zaświadcza wyznaczenie prowi­
zji tygodniowej po zt. 1000 posłowi 
tatarskiemu Sułiman Adze. Warszawa, 
10.IV.1655 r. (W dod. kwity Tucholki 
Piotra i J. K. Żelskiego, maiora z r. 
1659). zl 3.—

317. KRASZEWSKI J. I. Wysokie 
progi. Powieść' w 2 t. (brak pierwszych 
8 kart). Drezno. 1883 (rękopis), zl. 15.—

318. KRAUSHAR Al. historyk, mece­
nas. Komunikat do prasy o pochlebnej 
recenzji ang'elskiej jego książki: „Bour- 
boni na wygnaniu". zl 1.—

319. KRZEMIŃSKI S. Bilet wizyt, z
paru wierszami do księgarni Arcta z 27. 
VII.1898. zl. 1.50

320. KURPIŃSKI Karol, muzyk. List
w jęz. franc. z r. 1852. zl. 1.50

321. LANGE A. List do Stan. Krze­
mińskiego (data st. poczt. 18.VII. 96) z 
kopertą. zl. 1.50

322. LESZCZYŃSKI Bogusław, pod­
kanclerzy kor. Asygnata pieniężna dla 
Kazimierskiego z Biberszteyna z r. 1659. 
(W dod. kwit J. Denhoffa z r. 1653).

zl. 3.—
323. LESZCZYŃSKI Jan, wojewoda 

poznański. Pismo własnoręczne z r. 1659. 
(W dod.: list Kaz. Walewskiego z r. 1714 
i kwit Stan. Przeździeckiego z r. 1659).

zl. 4.—
324. LIPIŃSKI Tymoteusz, historyk.

Fragment rękopisu z r. 1813 o Pawle Gi­
lowskim z XVI w., działaczu reformacyj- 
nym. zt. 1.50

325. LUBOMIRSKI Stan., marszałek 
w. kor. w sprawie wynagrodzenia żoł­
nierzy chorągwi węgierskiej w r. 1770. 
(W dod. autografy: Hieron. Łopacińskie­
go, Mich. Łempiickiego, K. Lutostańskie- 
go, K. Lubeckiego i J. Ujejskiego).

zt. 3.—
326. MALINOWSKI A. X., biskup

Cynneński, nadzorca cmentarza powąz­
kowskiego do administracji skarbowej w 
sprawie tegoż cmentarza. Warszawa, 14. 
11.1795. zl. 2.—

327. MATCZYNSKI Marek, uczest­
nik wyprawy wiedeńskiej, wojewoda 
ruski. List z Willanowa (5.II.1696) do 
Winklera, pisarza skarbu kor. w spra­
wie pensji dla Wilkowskiego, tłómacza 
języków tureckiego i tatarskiego, zl. 2.—

32S. NAŁKOWSKA Z. List do redak­
cji Encyklopedii z 5.1-1904, pisany z po­
lecenia ojca. Wacława Nałkowskiego.

zl. 1.50
329. OBLATA Konstytucji z i. 1790

p t.: „Pozwolenie zaciągnięcia summ 
dla woyska koronnego" z podpisami 
Jacka Małachowskiego, kanclerza w. 
kor. i Cypriana Sowińskiego, metrykan- 
ta kor. (ojca generała Józefa S.) Z pie­
częcią w. kor. zl. 3—

330. OKÓLNIK Kasy Pożyczkowo-
Wkładowej artystów z podpisami arty­
stów. Warszawa, 1890 r. zl. 1.50

331- OSTROWSKI Antoni, członek 
Najw. Izby Wojennej. Kwit z r. 1806 z 
odbioru pieniędzy. zl. 1.50

332. OSUCHOWSKI A., adwokat i
działacz społeczny. Podpis na odezwie 
Tow. Bibl. Publicznej. (Dod. autograf J. 
A. Święcickiego, literata i powstańca 
63 r.) zł. 1 —

333. PASKIEWICZ ks. Lst do kon­
sula francuskiego. (W dod. autografy: 
Łęczyńskiego Mich., b. członka Rady 
Stanu i Olizara Gust.) zl. 2.—

334. PAWEŁ I, cesarz rosyjski. List
z r. 1797 do kurfirsta. zl. 4.—■
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335. PŁUG A. Bilet wizytowy z pa­
ru słowami bez daty do Stan. Krzemiń­
skiego. zł. 1.50

336. PŁUG A. List bez daty do Stan. 
Krzemińskiego w sprawie druków homo- 
graficznych Przyborowskiego. zł. 1-50

337. PŁUG A. Odpowiedź na wiersz
„Anonima" w Nr. 83 „Ziarna". Wiersz 
2 str. folio. Autograf. zl. 2.—

338. PŁUG A. „Samotne serce — to 
nierozwinięty ów kwiat..." Wiersz 6-o 
strofowy. Autograf. Folio 1 karta, zl. 2.—

339. PŁUG A. „Święto umarłych", 
podpisany autograf wiersza na 2 str. 4°.

zl. 2—
340. PŁUG A. „W jeziorze". Bajka. 

Autograf w 4 stronach folio. zl. 2.—
341. POLINSKI A. Grandioso. Wła­

snoręcznie podpisana notatka 4-wierszo- 
wa. zł. 1.50

342. POLINSKI A., krytyk i historyk
muzyki. Rękopis z r. 1891 pracy p. t.: 
„Walenty Bakfark, nadw. lutnista Zy­
gmunta Augusta". zł. 2.—

343. POLINSKI A. Życiorys Mottla.
Rękops artykułu. zl. 1.—

344. POTOCKI Stefan, referendarz
kor. Pokwitowanie z r. 1712 z odbioru 
sumy, należnej jako komisarzowi, 'wy­
znaczonemu „do rozhoworu moskiew­
skiego". (W dod. listy z podpisami Pla- 
tera i Marcina Tarnowskiego, marszałka 
krzemienieck ego) zł. 3.--

345. PRAŻMOWSKI Mikołaj, biskup
łucki, kanclerz w. kor. Asygnata po­
słom od wojska z Ukrainy. (W dod. au­
tografy na kwitach Potockiego Andrzeja, 
oboźnego kor. z r. 1658 i Reya Mikołaja 
z Nagłowic z r. 1663). zl. 5.—

346. PRZEŻDZTECKI Aleks., histo­
ryk. List z Paryża 9.II.1859 r. do K. W. 
Wójcickiego w sprawie portretu : ręko­
pisów Jana Długosza. (W dod. list X. 
Ign. Polkowskiego, historyka i Milguja 
Malinowskiego). zl. 2—

347. RADZIWIŁŁ M., woj. wileń.,

hetman w. lit. List z r. 1745 do chorąże­
go ziemi drohickiej. zl. 2—

348. RECEPTA z r. 1780. zl. 1.50
349. SŁUŻEWSKI, starosta horodel- 

ski. Podpis na kwicie pieniędzy na cho­
rągiew kozacką z r. 1655. (W dod. list 
Ludw. Wołowskiego z Paryża), zl. 2.—

350. SPASOWICZ W. List z 2.X.
1903, do redakcsji Encyklopedii w spra­
wie artykułu o Kawelinie. zl. 1—

351- SPIS zwierciadeł, zabranych w 
r. 1764 z pałacu saskiego do zamku król, 
z podpisami Twardowskiego wojewody, 
C. de Schmidta i Gunthera Ern. Goltz‘a. 
(W dod. kwit z r. 1668 Jana Krasińskie­
go). zl. 4—•

352. STANISŁAW August, król. Pi­
smo z r. 1791 do Kom. Skarb, kor. w 
sprawie zatrzymania kawalerii saskiej 
przez komorę w Zaklinowie. Z podp. krój 
la i Chreptowicza J.. ministra futer. za­
grań. w Straży. zł. 8—

353. STECKI. List z Lublina (r. 1742)
do Gordona, superintendenta w Krako­
wie. zl. 1.50

354. SZYDŁOWSKI Sz„ kasztelan
żarnowski. List z r. 1782 do Karm Skar­
bu Kor. w sprawie majątkowej i manife­
stacja tegoż w grodzie warszawskim. 
(W dod. kwit Jana Sapiehy, pisarza poln. 
kor. z r. 1663). zl. 3.—

355. TUPALSKU A. X. List z r. 1825 
w sprawach osobistych do Ostromęckie- 
go, wicemarszałka pow. Słonimskiego.

zl. 1.50
356. URMOWSlKI Leon, porucznik.

Dzienniczek działań wojen, od 5.VI do 26, 
VII.1812 r. (W dod. autograf pik. My-
cielskiego). zł. 3.—

357. WAGNER R. List w jęz. franc.
do nieznanej damy. zl. 2.—

358. WĘGRZECKI, prezydent m.
Warszawy. Podpis na piśmie z r. 1812.

zł. 1.50
359. ŻUŁAWSKI J. Zwycięzca (rę­

kopis), całość. zł. 25—

RYCINY.
360. ALBUM wojska polskiego z 

1831 r. 12 tabl. lit. kol. Piozn. 1887, wyd. 
II. K. Kozłowskiego, opr. pl. oryg.

zł. 20—
361. ALEXANDER papież, mdź. J.

Goczemski. Cz. zl. 3.—
362. ASTROLOGICZNY rysunek 18

w. mdź. (S. F. Lublin) z podob. A. Mę- 
ciński .nowa odb. zl. 2.—

363. ATLAS de cartes et de Plans, 
pour servir a 1‘Intelligence de 1‘Histoire

de 1‘insurrection du peuple polonais, par 
Mr. Spazier. Leipsic. 1833. 10 map stal, 
(m. inn. plan bitwy ipod Warszawą 19-8 
1831) zł. 12—

364. AUGUST III, mdź. ryl. J. E.
Nilson. zl. 4.—

365. BIELANY (p. Warszawą). Plan
topogr. z 4859. Rys. kolor. J. Jokisz, 
adjunkt miernictwa. zl. 10.—

366. BIELIŃSKI Piotr, lit. Herman
(1829). zl. 5—
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367. BIELIŃSKI P. hr., lit. Koło- 
dzie.iowski (plama wodna). zl. 1.50

368. BORUSŁAWSKI hr. Józef, ka­
rzeł, mdź. punkt, sepią A. van Assen, na­
pis: Le ipetit C-te Boruwlaski, n‘e dans 
la Russ'e Polonaise, au Mois de No- 
vembre 1739... (Cz. 239).

369.
giczna,

370.

CEPTOWSKI. Scena 
rys. ol.

CHĘCINY, lit. J.

zl. 8.— 
mitolo- 
zi. 2.50 

Cegliński.
zl. 2.— 

D. Fryderyk371.
Wilhelm

D.

CHODOWIECKI
III i rodzina Dónłioffów, mdź. 

zł. 3.— 
CHODOWIECKI D. Gra w kar-

zl. 4.—
CHODOWIECKI D. „Nein er ist 

zl. 4—
Scena ro- 

zł. 3.50
Scena ro- 

zl. 4.—
Scena ro" 

zl. 4.50
Scena ro- 

zl. 5—

372.
ty, mdź.

373.
aueh nicht hier gewesen", mdź.

374. CHODOWIECKI 
dzajowa, mdź.

375. CHODOWIECKI 
dzaiowa, mdź.

376. CHODOWIECKI 
dzajowa,. mdź.

377. CHODOWIECKI 
mantyczna, mdź.

D.

D.

D.

378. CHODOWIECKIEGO szkolą, 
pięć mdź (głowy męskie). zl. 10.—

379. CHOPIN F. W salonie ks. A.
Radziwiłła (1829), fotograw. z obrazu H. 
Siemiradzkiego. zl. 10.—

380. CZARTORYSKI A., lit. W. Sli-
w cki (u A. Chodkiewicza), napis: A. X. 
Czartoryiski. Cz. zl. 3.—

381. CZARTORYSKI A., mdź. Tep-
Tlar. zl. 3.—

382. CZETWERTYNSKI Janusz, lit.
Constantin. zl. 3.—

383. DEMBIŃSKI. Der tapfere pol- 
nische generał... macht ein Russisches 
Corps gefangen, rndź. (b. rzadki).

zl. 15—
384. DESGAULT. Fontaine du Roi 

Stanislas Leszczyński a Plombiers, mdź.
zł. 2.—

385. DOLABELLA T. Piwarski, lit.
zl. 3.—

386. DRUŻBACKA E. Lit. rys. Ger­
sona. zl. 2.—

387. 1‘EPEE M., mdź. rylcem. A. C.
Schmiet. zl. 2.—

388. (FIJAŁKOWSKI M. A. ks. Bp.)
Exportacya zwłok odżałowanej pamię­
ci... zmarłego w d. 5 Paźdz. 1861, lit. Fa­
jans. zl. 3.—

389. FINIS POLONIAE! Stal- Th.
Kiehne. zl. 5.—

390. FRYDERYK AUGUST, mdź.
ryl. J. E. Nilson. zl. 3.—•

391. GNIEZNO, lit. Fajans, rys. Or­
da. zl. 2.—

392. GÓRECKI ANTOINE, lit. Cz.
zł. 2.—

393. GRABOWSKI Adam St., mdź.
Mylius. Cz. (odb. nowa). zl. 3.—

394. GRUPA bohaterów narodowych,
lit. (pierwsza poi, 19 w.) zl. 5—-

395. HABELMANN P. „Wie die Al-
ten sungen so zwitschen die Jungen" 
(duże folio) mztt. zt. 15.—

396. INOWROCŁAW, lit. Fajans,
rys, Orda. zł. 2.—

397. JAN III w odsieczy pod Wie­
dniem, mdź. zl. 3.—

398. JAROCZYNSKI M. ,,Gorzkie 
żale plączącego kosyniera", lit. zt. 2.—■

399. JASlNSKl J., lit. napis: I. Iasin-
ęl'i nr n\ RA

400. ' JEROZOLIMA, lit. Fajans' (na­
pisy żyd.) zl. 2.50

401. KALENDARZ gregoriański, Wy­
palanie węgla. 2 mdź. wiedeńskie (18 w.)

zl. 2—
402. KIELISINSKI K. W. Herby nad

bramą kollegjum jagiellońskiego (1841), 
akw. zl. 2.—

403. KONARSKI S„ lit. Gretjel. Cz.
zl. 2.—

404. KOPERNIKA dom w Frauen-
bergu, stal., Pil ński. zl. 3.—

405. KOSTRZEWSKI F. Rysunek 
(piórkiem) humorystyczny, napis: Sier­
pień. — Piszą w gazetach, że może ten 
sierpień Nareszcie skończy szereg na­
szych cierpień!! i cóż ty na to aniele? — 
To marzyc ele, tak... marzy ciele! zł. 4—

406. (KOSMIN). Widok mostu wi­
szącego 270 stóp długości na rzece Wie­
przu pod Kośminem majętności Fr. Mias- 
kowskiego, lit. zl. 2—

407. KRAKÓW. Emente a Cracovie,
stal. (19 w.) zl. 1.50

408. KRAKÓW. Kościół św. Anny, 
lit. H. Walter. Kościół XX. Karmelitów 
na Piasku, dwie lit. (19 w.) zl. 3.—

409. KRAKÓW, mdź. (19 w.) napis:
Cracov'a dalia parte meridonale. u dołu 
podob. 4 med, napis: Secondo due me- 
daglie esistenti nel gabinetto numisma- 
tico di Warsavia. zl. 1.50

410. KRAKÓW, mdź. Langer, napis:
Wniyście Woysk Polskich do Krakowa 
dnia 15-go Lipca R. 1809. zł. 2.50

411. KRALJEVICH (1912). Akt ko­
biecy (dama z gołąbkami) (rys. piór­
kiem). zl. 5.—

412. KRÓPIŃSK1 Ludwhk. Lit. (de­
dykacja autogr. autora). zl. 3.—
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413. LANGER. „Homer i Kwint w 
Polszczę", mdź. zl. 1.50

414- LEHNERT F. Kozy na łące, 
lit, kol. ręczn e. zl. 3.—■

415. LEHNERT F. Sarny nad wodą,
lit. kolor, ręcznie. zl. 3.—

416. LELEWEL .1., lit. Cz. (profil w
starszym wieku). zl. 3.—

417. LISOWCZYK, mdź. wg. Rem-
brandta. zl. 7.—

418. ŁASKI J„ mdź. ryl. (17 w.) (na­
pis Ioannes a Lasco Polonus). zl. 1.50

419. MAPA. Polska za Mieczysława
I.,  mdź. (pocz. 19 w.), rys. Stokowski.

zł. 3.—
420. MATKA BOSKA Częstochow­

ska, lit. Fajans. zł. 2.—
421. MISIEROWICZ A. Album mai. 

gubernii augustowskiej (LI lit. Fajansa).
zl. 10.—

422. MŁYN pływający, mdź. wie­
deński (18 w.) zl. 1.50

423. MOKRONiO<WSKI S. K. B._ lit.
(plama wodna). Cz. zl. 1-50

424. MONTE FIORE M.OSZEK, lit.
Fajans (napis żyd.) zł. 3.—

425. MOROW1CZ Rafael. Lect. Conv.
Varsav. Ord. Observ. S. Franc. Diyerso- 
rium sapientiae incarnatae. Aleg. rys. 
ręczny dedyk. O. Józ. Gurskiemu, 1766. 
Na odwr. exlbris Bernardynów w Ło­
wiczu (18 w.) zl. 10.—

426. NARUSZEWICZ A, lit. zl 2.—
427. NIEMCEWICZ J. U., lit. Mielca- 

rzewicz. Cz. (plama wodna). zl. 2.50
428. NORBLIN J. Głowa w czapce z

piórkiem (1778), a-kwaf. zl. 10.—
429. OPPMAN Artur, akwaf. T. Cie­

ślewski syn (1930). zł. 20.—
430. OSSOLIŃSKI Jerzy, mdź. Keyl.

zj 5._ .
431. OSSOLIŃSKI J. M„ lit. Mielća-

rzewicz (plama wodna). zł. 1.50
432. OSTROWSKI Antoni, lit. Gi-

goux napis: le comte Antoine Ostrowski, 
senateur palatin, generał. Commandant 
en chef da Gardę Nationale de Suretće 
de Varsovie zl. 4.—

433. PARIS et ses environs 1855
grand album. 19 lit. kolor., opr. oryg. ze 
zloc. zł.- 9.—

434. PliWARSKI J. Dzień wielkoso­
botni, lit. zl. 3.—

435- PIWARSKI J. F. Jankiel' Kapot- 
ka, Lt. zl. 2.—

436. PODKOWIŃSKI W. Akt męski 
(rys. kredką). zl. 15.—

437- PONIATOWSKI Stan, (ojciec 
króla), Mdź. Sysang. zt. 3.—

438. POZNAN, lit. Fajans, rys. Orda.
zł. 2—

439. RADZIWIŁŁ Dominik (?) (w
mund. ułańskim), lit. Gabriel Decker, 
1844. Cz. zł. 2.—

440. RYBIŃSKI gen. ,lit. zl. 2.—
441. SAPIEHA K. Nestor, stal. '

zl. 2.—
442. SCENA humorystyczna, lit. kol.

Langlume (19 w.) napis: Savez vous li­
rę? zl. 2.—■

443. SIARCZYNSKI Fr. ks. Lit., rys.
Hirszel (prof 1). zl. 1-50

444. SKRZYNECKI J., stal. G. W.
Lehmann, napis: Nach dem Leben ge-
zeichnet Skrzynecki. zl. 2.50

445. STANISŁAW AUGUST, akwat. 
F. Dietrich (napis: Stanislaus Aug.: visi- 
tans Sarcophagos Sigism: l-mi Sig. Aug: 
et Almae lagellotrdae) folio. zl. 20—

446. STANISŁAW AUGUST, lit. 
Motte, rys. O. Grevedon. 1826, folio. Cz

zl. 8—
447. STANISŁAW 1 Leszczyński, lit.

Dzwonkowski (obc.) zł. 1.50
448. STASZYC S., lit. (plama wod­

na) zł. 1.50
449. SZABLA ofiarowana przez gro-

dzieńszczan gen. Krasnokutskiemu, chro- 
molit. kol. Fajans. zł. 2.—

450. SZYNALEWSKI F. Akt męski,
rys. ot. zl. 2.50

451. TABLEAU generał de 1‘emipire 
Othoman, 12 mdź. Z kartą tyt. zl. 10.—

452. TOJETTI V. Reverie (heliogr.)
duże folo. zl. 6.—

453. TOMSK od strony północnej,
lit. Flecka. zl. 1.50

454. TURKUŁ Ignacy, lit. Piwarski. 
Cz. (egz. niezbyt dobrze zachowany).

zl. 3.—
455. URODZINY, mdź. wiedeński (18

w.) zł. 1.50
456. WARSZAW A. Bank Polski, mdź.

Verico, napis: Borsa. zł. 3.—
457. WARSZAWA. Belweder, mdż.

Verico, napis: 3elvedere Gia residenza 
d: S. A. il Granduca Cesarewicz Constan- 
tino. zł. 3.—

458. WARSZAWA. Kościół Św. Ale­
ksandra, mdź. (19 w.), napis: Chiesa di S. 
Alessandro in Warsavia. zl. 2.50

459. WARSZAWA. Krakowskie Przed­
mieście, mdź. Verico, napis: Subborgo 
detto di Cracovia della parte della Ch e. 
sa de S. Croce in Warsavia. zl. 2.50

460. WARSZAWKA. Krakowskie Przed­
mieście (napis: Piazza del castello di 
Warsavia, e della colonna di Sigismon- 
do), drzew. Nasi (wg. akwat. Dietricha).

zl. 4.—
461. WARSZAWA. Lamus staro-
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świecki, który znajdował się w Łazien­
kach za Stan, Augusta (?) np, i plan 
(zniszcz.) zl. 3.—

462. WARSZAWA. Łazienki, mdż. 
Verica, napis: Łazienki v>Ha Reale.

zl. 2.50
463. WiARSZAWA. Marywil. drzew. 

Nas', napis: Piazza detta di Marieville.
zl. 3.—

464. WARSZAWA. Mennica, drzew.
Verico (wg. akwat. Dietricha), napis: 
Zccch) zł 2

465. ' WARSZAWA. Pałac Krasiń­
skich. mdź. Nasi, napis: Piazza detta dci 
Krasiński. zl. 2.50

466. WARSZAWA. Pałac Mostow­
skich (KomsjJ Slpraw Wewnętrznych), 
mdź. Verico, napis: Palazzo della Munici- 
palita in Wąrsayia. zł. 2.50

467. WARSZAWA. Pałac Zamoys­
kich. mdź. (19 w.) napis: Palazzo dei Za­
moyski in Warsayia. zł. 2.—

468. WARSZAWA. Plan, mdź. kolor,
P, F. Tard eu (napis: Varsovie. superfice 
1,900,000 toises). ‘ zl. 5.—

469. WARSZAWA. Plan, stal. rys.
W. Poloski, napis: Pianta di Warsavia 
(lekko naddarty i podklej.) zl. 3.—

470. WARSZAWA. Pomnik Koperni­
ka, drzew. Bozza. zl. 1.50

471- (WARSZAWA). Schmidtner L.
Zbiór celnieyszych gmachów miasta sto­
łecznego Warszawy. W. 1823, opr. pł. 
49 lit. zl. 25.—

472. WARSZAWA. Suworow‘s Ein- 
zug in Warschau. mdź. Buddens. zl. 3.—

473. WARSZAWA. Szereg gmachów,
Zamek, Kościół Bernardynów, inn.; 
drzew. (19 w.) napis: Fabbriche princi- 
pali dii Varsavia. zl. 3.—

474. WARSZAWA, widok od strony
Pragi, lit. Fajans. zł. 2.—

475. WĘDROWIEC, mdź. wiedeński
(18 w.) zl. 1.50

476. WĘDROWNY okulista, mdź (18
w.) zł. 4.—

477- WIATR. Deszcz. 2 mdź. wiedeń­
skie (18 w.) zl. 2.—

478. WIDOK nieznanego miasta nad 
zatoką, akwar. ((pierwsza p. 19 w.)

zł. 4.— 
479- WIDOK zamku nad rzeką, 

akwaf. współcz. 'zl. 1.50
480. WILNO. Widok na pióromont i 

kościół S. Rafała w Wilnie, wzięty z Bul­
warów nad Wilią, lit. (19 w.) zl. 3.—

481. WŁADYSŁAW IV. Stal. Mas-
sard zl 1 50

482. WODOCIĄG, mdź. wiedeński
(18 w.) zl. 1.50

483. WiOYNIAKOWSKI K. autopor­
tret. Lit. Piwarski. zl. 2.50

484. WOYSKA z czasów Augusta II
i III. 76 tablic sztych, i kolor. ręcznie do 
dzieła „Etat actuel de 1‘armee de S. M. 
le roi de Pologne ainsi qu‘il a ete stipule 
a la diete tenue en 1775. Nuremberg. 
1781. zl. 40.—

485. WYCHOWANIE (szkoła). Zwier­
ciadło palące. 2 mdź. wiedeńskie (18 w.)

zl. 2—
■ 486. WYCZÓŁKOWSKI Li Kraków, 
dwie lit. zł. 5.—

487. ZAJĄCZEK J., lit. Śliwicki (u 
Chodkiewicza); napis: Xiążę Zaiączek.

zł. 3—
488. ZAŁUSKI Józef Andrzej, mdż.

Mylius (nowa odb.) zł. 2.50
489. ZAŁUSKI Ludwik Bartłomiej,

mdź. Mylius, odb. nowa. zl. 2.—
490. ZAMOYSKI A., 'lit. Cz. zl. 2.-
491. ZANNOiNI R. Carte de la Po­

logne, 1772 (mapy mdź.) zl. 70.—
492. ZARZECKI M. Starzec siedzący,

rys. ol. zl. 3.—
493. ZARZECKI M. Zakonnik, rys. oł.

zl. 2.—
494. ZBIGNIEW. Fis naturę] du Roi

Wladislas 1-er, stal. zl. 1.50
495. ZYGMUNT III, mdź. zl. 3.—
496. ŻÓŁKIEW, Rynek, lit. Auer (u

Pillera) zl. 1-50
497. ŻUKOWSKI R. Kurhany, lit.

zl. 1.50
498. ŻYDZI przemycający towary,

lit Bichebois. zl. 4.—
Prowadzący licytację mają zastrzeżone prawo zmiany kolejności licytowanych 
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